
第２６７０回例会報告議事録
日時　令和４年５月３１日（火曜日）
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「手に手つないで」
ゲスト 	:	 なし
ビジター	:	 なし
S.A.A.	: 米田会員

　ロータリーの報告です。今週の金曜日に久々 の親睦事業がありますので是非
ご参加ください。
　国際ロータリーの方は６月４日からヒューストンで国際大会があります。
ZOOMでの参加ができますが事前登録が必要です。
　私が行なっております、あびこカッパまつりですが、先週実行委員会を行い８
月２７日（土）に我孫子の子ども達のために満場一致で開催することに決まり

ました。夏休み最後の土曜日、是非ご参加いただければと思います。
　今週はスポーツの日本一が多く決まりました。
　カーリング	ロコソラーレが勝ちました。バスケットではＢリーグの宇都宮ブレックスが優勝し
ました。ラグビーのリーグ１も埼玉のパナソニックが優勝しました。ＮＥＣ東葛は来季も１部リー
グに残りましたので是非来季も応援していきたいと思っています。
　日本ダービーで東京競馬場に６万人入ったそうで会場も盛り上がり、やっとコロナ禍から戻っ
て来たのかなとすごく思いました。これが続くことを祈りたいと思いました。
　仕事上でいろいろな方にお会いするのですが、茨城の美浦でＪＲＡの馬の厩務員（きゅうむい
ん）をされているお客様がいらっしゃいます。ゴルフ場と畑と山の他に何もない所ですが、団地が
あり、そこに入ってみると高級車が走っていて驚きました。
　厩務員は賞金の５％入るそうなのですが、運のいい人はいい馬の担当にあたり、格差が出てく
るとのことでした。動物相手ですので３６５日、朝から世話をしなければならないので休みはな

依田会長会長挨拶

　昨日付の人事異動で千葉興業銀行我孫子市店から本店営業推進部に配属
が決まりました。１年８ヶ月という短い間でしたが本当にありがとうございまし
た。
　本当はお酒大好きな人間なのですが、コロナ禍ということもあり会社の規制
があり、なかなか会食等に参加できなかったことが残念でした。ゆくゆくはまた
我孫子エリアに戻って来て、コロナの心配もなく皆さんと美味しいお酒を飲む機

会が持てればと思います。
　引き続き、馬橋支店の支店長が我孫子支店長となりますので、引き続きどうぞよろしくお願い
いたします。

三枝会員ご挨拶

　この度の人事異動で馬橋支店から我孫子支店に参りました中井と申します。
　入行して４年目くらいに我孫子支店に勤務しておりました。２７年ぶりに我孫
子に支店長として戻って来て昨日から引き継ぎをしているのですが、前は天王台
の東我孫子、下ケ戸あたりを担当していました。あの辺は３０年前とあまり変わ
ってないなという印象でしたが、我孫子市内はマンションが建ったり、道路が新
しくなったりとかなり変わったなという印象を受けました。

　今回、三枝の後任ということで参加させていただきたいと思います。いろいろわからないこと
がありますが、皆さんにご相談させていただきながら参加させていただきたいと思います。どうぞ
よろしくお願いいたします。

中井様ご挨拶



２５名（出席免除者含む）出席（全員で３２名）　出席率７８．１２％
業務による欠席：	荒井会員、梶会員、倉持会員、福武会員、前田会員、
	 	 湯下会員、栁田幹事
ZOOMによる出席：小野会員、古谷野会員、塩毛会員

日暮委員長出席委員会報告

いとのことでした。人間と馬は昔から仲が良いそうで、人間と馬の関係を後世に伝えていきたい
と、仕事に誇りをもっていらっしゃいました。
　今日は研修がありますが、ロータリーは職業奉仕に想いがあるのかなと思います。
　私は保険屋ですので、どちらかというと人に嫌われる仕事ですが、何かあった時にいち早く助
けてあげる、助言をあげる、そういうことでお客様に喜んでいただけるので、その辺が生きがいに
なったり、職業奉仕であったり、世の中のためになる、と思いながら仕事をしています。
　世の中に必要がない仕事はないと思います。仕事を通して社会貢献することが一番大事だと
思います。ロータリーの皆さんも切磋琢磨して自分の仕事を頑張っていただけたらと思います。つ
たない話でしたが、ありがとうございました。

　いよいよ６月３日（金）に親睦事業の屋形船例会が開催されます。
　残念ながら不幸な報告が若干来ていますが、松丸さんの方から抗原検査キッ
トが配られますので、必ず前日夕方から当日の間に検査を受けて陰性を確認し
てからご参加ください。
　参加される方は本日必ず検査キットを受け取ってからお帰りいただくようお願
いいたします。

上村英生委員長親睦委員会報告

　本日、特にございません。
　幹事報告

　今日は卓話の時間を利用しまして会員全員の研修を行いたいと思います。
　先週から円卓の食事に戻りましたので、それを記念しましてテーブルディス
カッションを行います。４つのテーブルに分かれていただきます。

テーマ：職業奉仕
１.	あなたの職業について
２.	ロータリーでの職業奉仕とは

研修卓話 村越研修リーダー



　テーブルディスカッション、すごく盛り上がって、たまにはこういうのもいいのかなと思いました。
３日に元気にお会いしたいと思います。よろしくお願いいたします。
　例会を終了いたします。

依田会長閉会の言葉

　正しい答えを導き出す必要はないので、皆さんのご意見を話していただければと思います。ひ
とつのテーマについて皆さんと話し合うことが大事だと思います。ディスカッション終了後に発表
していただくことも今日はしません。
　パーティションははずしていただきましたが、マスクははずさずにお願いいたします。
ＤＬ（ディスカッションリーダー）をお願いした上村文明会員、服部会員、依田会長、１時２５分終
了ということで宜しくお願いいたします。

（テーブルディスカッション）

　話が大変盛り上がっているところではございますが、語り足りない部分は屋形船ででもまた話
していただければと思います。本日はありがとうございました。



ニコニコＢＯＸ

お名前 メッセージ 金　額

依田会長 職業奉仕の研修でのテーブルディスカッション楽しかったで
す。ありがとうございます。 １,０００円　

上村英生会員 村越会員ありがとうございました。 １,０００円　
上村文明会員 皆様おつかれ様でした。ＲＬＩに参加お願いします。 １,０００円　
佐藤会員 村越会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
鈴木会員 ディスカッション楽しかったです。 １,０００円　
関根会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
寺井会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
服部会員 テーブルディスカッションのＤＬをつとめさせていただきました。 １,０００円　
日暮会員 研修ありがとうございました。 １,０００円　
藤本会員 テーブルディスカッション久しぶりでした。 １,０００円　
村越会員 研修お疲れ様でした。 １,０００円　
米田会員 村越会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 １２,０００円　
今期累計 ４５９,５５９円　

ニコニコＢＯＸ

ウクライナ、トンガ王国支援金
今期累計 ８１,０００円　

寄付用



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

今週の表紙「手賀沼親水広場」我孫子市高野山新田193
手賀沼親水広場は、手賀沼のほとりの我孫子市鳥の博物館の傍らにあります。
水の館と広場で構成されいて、水の館では無料のプラネタリムも楽しめます。じゃぶじゃぶ池や水の広場が
あり、小さな子ども達が水遊びを楽しむ事ができます。


